

反“独”促统 奋勇向前

(大洋洲中国和平统一促进联盟秘书长兼副主席 田飞发言稿)

尊敬的全国政协副主席万钢阁下、尊敬的巴拿马中国和平统一促进会会长麦杞佳先生、尊敬的各位领导、各位同仁：

大家上午好！

非常荣幸，获邀代表大洋洲地区统促会在此作大会发言。首先，我谨代表大洋洲中国和平统一促进联盟主席黄向墨教授暨大洋洲中国和平统一促进联盟，对“2018. 巴拿马城-全球华侨华人促进中国和平统一大会”的隆重召开表示热烈祝贺！向为此次大会无私奉献的统促会同仁和各界朋友致以崇高的敬意！在此，预祝“2018. 巴拿马城-全球华侨华人促进中国和平统一大会”取得圆满成功！

当前世界局势波澜起伏，海峡两岸关系暗流涌动”，巴拿马城-全球华侨华人促进中国和平统一大会”的召开

适逢其时，影响深远，意义重大。奋进新时代，要有新作为，才能带来新气象，取得新成就。我们海内外中华儿女正在成为新时代有新作为的感受者、建设者和创造者。

大洋洲中国和平统一促进联盟为更加广泛地团结旅居大洋洲各国和地区的华人华侨团体，壮大反“独”促统力量，促进中国和平统一事业在大洋洲地区的蓬勃发展，在各团体成员的共同努力、支持下，大洋洲中国和平统一促进联盟，在原大洋洲中国和平统一促进会的基础上应时而生。大洋洲中国和平统一促进联盟以更包容，更开放的理念，海纳百川的姿态与各支持、拥护中国统一的社团共商中国统一大业。

大洋洲地区由 14 个国家所组成，目前，尚有 6 个国家与中国没有邦交关系，在有些国家开展反“独”促统工作，具有一定的复杂性和多样性，大洋洲统促联盟理事会以可上九天揽月，可下五洋捉鳖的豪情，以促进中国和平统一是我的责任的历史使命感，以实干兴邦、实干兴侨的务实作风，不畏艰辛，协助、支持成立了“巴布亚新几内亚中国和平统一促进会”，“帕劳中国和平统一促进会”将于近期择日成立，索罗门群岛中国和

平统一促进会也在紧密锣鼓，有条不紊的筹备中。大洋洲统促联盟始终坚持以人品好、肯奉献、增才干、顾大局的标准严格要求自己，率先垂范，以身作则，凝聚侨心、侨力、侨智，做中外友好合作的“金丝带”；做中国创新发展的参与者；做中国和平统一的“连心桥”。大洋洲各统促会呈现出欣欣向荣，蓬勃发展，高歌猛进的新局面。

大洋洲中国和平统一促进联盟已经成为团结凝聚更多华人华侨投身到反“独”促统事业，推动中国和平统一进程的重要力量！

“全球华侨华人促统大会”为世界统促社团及其负责人搭建了沟通、联谊、交流与合作的平台，共商良策，共谋大计，助推新时代下，海外侨胞维护世界和平，促进中国和平统一。

为促进中国早日实现和平统一的伟大事业，大洋洲中国和平统一促进联盟，将继续以饱满的热情，高昂的斗志与世界各统促社团携手并肩，在新的征途上，奋勇向前。

谢大家！